



认领贫困孩子的新年心愿

市民、团体纷纷给孩子“圆梦”

本报聊城12月11日讯(记者 王尚磊 陈洋洋) 本报“温暖水城·新年心愿——帮200个孩子圆梦”活动启动以来,引起广泛关注,众多爱心人士认领了贫困孩子的心愿,不少爱心团体和单位也加入进来。

上周末,希望爷爷不再冻得慌的小瑞家来了七八个叔叔

阿姨,给小瑞和他爷爷奶奶送去了棉衣和800元钱,并且都不肯留下姓名。在平邑一位老人拨打本报热线表示要给小仙送点钱买文具。老先生在电话中说,孩子的事迹让他很感动,尽管小仙家庭贫困,但他热爱学习的劲头催人奋进。聊城市区一名姓张的女士不但认领了小仙和小瑞的新年心愿,

还发动身边几十名孩子家长参与进来。

许多爱心团体和单位也参与到帮贫困儿童圆梦的行动中来,梁水镇政府也表示要去小瑞家帮他完成心愿。在聊城做生意的不少商人团体也加入到爱心行动中来,浙江籍的郑先生不但去珊珊家帮她给爸爸过生日,送了礼物和1000元钱,还给贫困

生小仙也送了500元钱,买了许多学习用品。在平的葛先生两年前帮助本报报道过的孤儿小冰完成求学心愿,并连续资助了两年,今年还帮她交了大学学费,现在他又参与到本次活中来,认领了珊珊和小仙的愿望,不但给她们买了新年礼物,还每人给了500元的生活费。

“温暖水城·新年心愿——

帮200名孩子圆梦”活动由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,安利(中国)日用品公司聊城分公司承办。欢迎爱心人士来帮他们完成新年心愿。

爱心热线:0635-8451234
地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部(市区向阳路和兴华路口古楼街道办事处2楼)

11岁的王丽君父亲去世母亲改嫁

一块五毛钱是她一天的伙食费

文/片 本报记者 邹俊美



冠县定远寨乡明德小学6年级的王丽君一岁父亲去世,母亲也离开了家再也没回来,生活全靠外公收破烂维持。王丽君学习成绩优秀,特别喜欢画画,但8毛钱一张的画纸对王丽君来说却是奢望。新年快到了,她最大的愿望就是拥有一套刮蜡画纸,画一幅画送给含辛茹苦养育她长大的外公。



说到自己的妈妈,王丽君忍不住掉下眼泪。本报记者 邹俊美 摄

父亲去世母亲改嫁 生活靠外公收破烂

王丽君家住冠县定远寨乡银郭庄村。10日上午,记者来到她家,三间砖房看起来很破旧。天气很冷,王丽君却只穿了一件破旧的棉袄。王丽君的外婆刘玉真说,家里生活拮据,平常就吃馒头咸菜,但王丽君从来没跟外公外婆要过好吃的。

刘玉真说,王丽君一岁父亲因病去世,母亲要把她送人。“自己的孩子

要给别人,心里很难受,强行把孩子留了下来。她妈恼了,说你留下的,你自己管吧,她离开了家,再也没回来。这都十年了,孩子她妈一眼也没看过她。”

王丽君的外公郭玉贵,今年70岁,全家人的生活靠他收破烂维持。郭玉贵说,虽然有一儿三女,都已经成家另过,“孩子们的负担都很重,我们没有特殊的事情都不跟孩子张口要钱。”

郭玉贵说,王丽君学校的老师知道她的情况后,把学费都免了,但买文具和日常生活都要花钱。“她心灵手巧,唱歌跳舞都会,尤其喜欢画画,前两天她给我看她画的一幅画,我还以为是买的。学校里的晚会都让她主持,过过节校长都来家里看她。”说到外孙女的成绩,外公的眼睛亮了起来,好像所有的艰辛都烟消云散。

一天花一块五毛钱吃饭 成绩优异,最想有套刮蜡画纸

“中午在学校吃一个火烧,一碗汤,一顿饭花一块五毛钱。”王丽君说。她每天只花一块五毛钱伙食费,除了要买作业本,从来没多要过钱。

“画纸太贵了,一张就要8毛钱,我都在笔记本上画。”王丽君掀开自己的笔记本,每一张都画着一个小动物。为了节省笔记本,她正面画画,反面做演算,每一页都写满

了字。“老师送了我一张刮蜡画纸,我画了一幅《海底世界》。”说着,王丽君从书包里拿出那幅画。“我还想画一幅画,送给姥爷,他把我养大,很辛苦。”

王丽君的数学老师郭凤芹说,她的成绩一直很稳定,期中考试又考了全年级第一名,她是班里的学习委员和文艺委员,英语老师经常让她领读

课文。“她是老师的小帮手。”

“考上大学,报答那些帮助过我的人”这句话每天都激励着我,我们早上8点半上课,我7点多就去学校预习功课,课间别的同学叫我出去玩,我都不去。”王丽君说,她从7岁开始,就有了用成绩报答帮助过自己的人的想法,虽然生活很艰辛,但她从不放弃。